
  

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 69 / 2019 

Richard Šikyňa vydoloval z belgického piesku v Lommeli 4 body 

Tento víkend (3.-4.8.2019) sa preteky seriálu majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World 

Championship“ presunuli z českého Lokťa do Belgicka na veľmi náročnú pieskovú trať v Lommeli. Aj 

týchto pretekov sa v triede MX2 ako jediný Slovák zúčastnil Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci na 

motocykli KTM 250SXF vo farbách JD GUNNEX KTM RACING TEAM. 

 

V sobotňajších kvalifikačných pretekoch sa umiestnil na 21. mieste a v nedeľu si za 17. miesto v prvej 

jazde vybojoval ďalšie 4 body do priebežného hodnotenia. V druhej jazde skončil 26., keď z dôvodu 

technických problémov v závere jazdy musel odstúpiť. V priebežnom hodnotení seriálu so ziskom 

98 bodom je stále na 21. mieste so stratou len 3 bodov na TOP 20.   

 

Richard Šikyňa (#102):  

„Celý víkend som nemohol chytiť dobré tempo a dosť som sa trápil. V sobotu v kvalifikačných 

pretekoch sa mi po páde a veľkej strate nakoniec podarilo dotiahnuť na 21. miesto. V nedeľu  v prvej 

jazde som nemal dobrý štart, k tomu som počas jazdy urobil veľa chýb a cieľom som prešiel 17.. V 

druhej jazde som mal o niečo lepší štart, bohužiaľ som sa nevyhol pádu v prvom kole. Z posledného 

miesta som sa dokázal dotiahnuť na 22. miesto, aj keď som nemal dobré tempo. Potom však prišiel 

ďalší pád a nakoniec som v poslednom kole musel z jazdy odstúpiť kvôli technickému problému. 

Musím zlepšiť svoju techniku, viac zapojiť v týchto podmienkach hlavu a uľahčiť si jazdu. Ďakujem 

svojmu tímu a mechanikovi za super odvedenú prácu, aj napriek technickým problém za ktoré 

nemohol.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia: 

„Piesková trať v Lommely patrí medzi tie najnáročnejšie na starom kontinente. Dokonale preverí 

nielen jazdcov, ale aj techniku. Aj keď Rišo urobil veľký pokrok v jazde na piesku, ešte stále má čo 

doháňať. Nemožno mu však uprieť jeho veľkú bojovnosť a odhodlanie. Ďalšie 4 body do priebežného 

hodnotenie za 17. miesto v prvej jazde sú výborné a teším sa z toho. Najbližší víkend má MXGP 

prestávku a tak sa Rišo zúčastní pretekov ADAC MX Masters v nemeckom Gaildorfe.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 5.8.2019 

 

 


